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Pesquisa Datafolha: 53% acreditam que não há chance de nova
ditadura no Brasil
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Pesquisa Datafolha publicada pelo jornal "Folha de S.Paulo" neste sábado (30) aponta que 53% dos
entrevistados descartam a chance de uma nova ditadura no Brasil. Por outro lado, 20% acreditam na
possibilidade.

O levantamento ouviu 2.022 pessoas com 16 anos ou mais entre os dias 19 e 20 de março. A margem de erro
é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos.

Além disso, 22% disseram que existe um pouco de chance de o Brasil se tornar novamente uma ditadura.

Segundo o Datafolha, o índice de eleitores que descartaram uma nova ditadura é o maior desde o início da
série histórica, há 10 anos.

No levantamento anterior, feito em agosto de 2022, 49% disseram que não existia chance do retorno da
ditadura no Brasil, enquanto 20% afirmaram que havia muita chance, e 25%, um pouco de chance.

https://g1.globo.com/tudo-sobre/datafolha/

